



Возбуждено уголовное дело в отношении директора магазина ООО «Эльдорадо» в городе Бузулуке



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора магазина ООО «Эльдорадо» в городе Бузулуке по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (хищение имущества, вверенного виновному в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый в период с марта по сентябрь 2015 года занимая должность директора магазина, расположенного по ул. Ленина города Бузулука, похитил товарно-материальные ценности, принадлежащие ООО «Эльдорадо» на общую сумму свыше 1 миллиона 250 тыс. рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1022760/folder/folder/1048783>